

aktualisiert am: Montag, 29. April 2024

Tischfahnen > Länder 10 x 15 cm > S - Z (S,T,U,V,W,XYZ) > Santa Lucia Tisch-Fahne mit Fuss | 10 x 15 cm

Santa Lucia Tisch-Fahne mit Fuss | 10 x 15 cm



Artikelnummer: 4543

Santa Lucia Tisch-Fahne mit Fuss | 10 x 15 cm

Hersteller: -

Preis: 6,50 CHF inkl. MwSt. (6,00 CHF exkl. MwSt.)

0

Tisch-Flagge St. Lucia aus hochwertigem Polyester Stoff Die Santa Lucia Tischfahne / Tischflagge wird mit Spitz und einem Sockel geliefert.

Die Santa Lucia Tischfahne ist mit einem Hohlsaum versehen, und die Kunstsoffspitze wird aufgesetzt. Die Gesamthöhe der Tischfahne St. Lucia beträgt mit Fuss ca. 30 cm.

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho